Problema 1 Calcular los siguientes limites:
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Problema 2 Calcular las siguientes derivadas:
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Solucion:

1 y= e2et—da?ta—1 y = (6952 — 8+ 1)621374x2+171

1223
3x4+1

3. y=(a’+z-3)° = ¢ =15(52% + = — 3)"(102 + 1)

2. y=InB2* +1) = ¢/ =

4.y = (222 — 3z + 1)(z3 + 522 - 2) = ¢/ = (4o — 3) (23 + 5z% — 2) +
(222 — 32 + 1) (322 + 102)

3z2 —2x+1 (6 —2)(5x — 8) — (322 — 2z + 1)5
5oy= " =y =
Y 57— 8 Y (51 — 8)2

2 -5 2z 1
y=h——" n(z* —5) — In(z + 3) V= s T a1

Problema 3 Calcular las rectas tangente y normal de las siguientes fun-

ciones:
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2. f(x) = 5y 1 " el punto x = 0.
Solucién:
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